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Séance du groupe de suivi Informatique et registre foncier - Sous-groupe technique 
des développeurs de logiciels du 21 janvier 2015 
 
Thème de la séance: Questions techniques MD 
Les questions spécifiques peuvent être résolues par les développeurs de logiciels. 
 
Nouveau calendrier prévu: 

 Fin février: adapter le Schéma/MD-eGRIS conformément aux décisions de 2015-01-
21. 

 Fin février: les fabricants envoient les schémas aux cantons. 

 Début mars: meeting de planification (afin de clarifier si la réalisation a lieu en 2015 
ou 2016). 

 Walter Berli organise la date de rendez-vous/la séance. 

 Le 29 avril, TERRIS décide des modifications. Jusqu'à fin avril, les cantons CAPI doi-
vent également prendre une décision. 

 Jusqu'à fin avril, la Confédération peut prendre une décision définitive basée sur les 
besoins des cantons.  

 11 mai: séance l'après-midi auprès de SIX Terravis: 
Proposition des fabricants: Version 2.1 (et non 3.0, parce que pas de nouveau 
design de principe). 
Le groupe de suivi, les cantons, la Confédération autorisent M1 (Milestone 1) 
et approuvent le schéma. 
De cette façon, on atteint M1, M2, M3.  

 
 


